

紧贴实战大练兵 强化技能谋打赢

赤峰讯 “红山区东城大街附近一市民突发疾病急需抢救,请红山铁骑前往保障通行!”红山铁骑机动巡防中队中队长杨振国接到指令后,迅速出动3辆红山铁骑警用摩托车,护送救护车将病人送往市医院……这是赤峰市交警支队一大队开展警用摩托车驾驶技能大练兵活动的一个缩影。

据了解,为了进一步提高警用摩托车在处置突发性事件时的快速反应能力,近日,赤峰市公安局交警支队一大队在警用综合训练基地开展了红山铁骑警用摩托车驾驶技能大练兵活动。本次大练兵活动共包括圆柱绕行(高速)、通过独木桥、绕直线柱(慢桩)、绕直线柱(快桩)、快速起步停

(张贤林)

专项督导补齐短板 推进法治政府建设

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市杭锦后旗司法局会同旗人大常委会法工委、市旗部分人大代表,对旗相关执法单位开展了法治政府建设和“七五”普法工作专项督导。

督导组先后来到政务服务局、市场监督管理局、城市管理综合执法局等重点执法单位,通过查看资料、评查案卷、听取汇报、实地查看等形式,围绕本单位所涉权责事项梳理和履责尽责情况、行政执法“三项制度”落实情况、法治政府建设智能化一体平台建设、“谁执法谁普法”工作成效进行了全面督查。针对发现的问题,督查组提出了相应的整改意见和建议,并对重点业务进行了现场培训。

下一步,该局将全面履行依法治旗领导小组办公室职责,加大协调督查工作力度,为全旗经济社会发展提供有力法治保障。(杨波)

举办综合实战演练 提升应急救援能力

乌海讯 为了加快推进综合性消防救援专业队伍建设,切实提高全市消防救援队伍应对地震灾害事故的综合救援能力,近日,乌海市开展了“5.12”地震应急避险与火灾救援综合演练。

此次演练模拟乌海市发生6.0级破坏性地震,商场13人被困,并衍生火灾为背景,共设置紧急避震、疏散避险、高空救援、火灾扑灭、内攻救人、伤员急救运送6个科目。上午9时,随着地震警报响起,演练正式拉开帷幕。接到群众报警电话后,乌海市消防救援支队迅速调派1支重型地震救援队和1支高层建筑火灾作战编队采取“多车集群、迎面截击”赶赴现场。随后,首战中队派出一个灭火攻坚组,通过东、西两个进攻通道深入火场第一时间内攻控火势。

此次演练全程紧张有序,扑火队员的快速反应能力和实战能力达到了演练预期效果。(崔抒宇)

党员模范带头 营造精武氛围

本报讯(记者 郭成 通讯员 于增强)今年以来,武警乌兰察布支队充分发挥党员示范引领作用,让优秀党员担任主题教育辅导员,深化练兵备战火热情实践。

针对主题教育持续时间长、官兵易疲惫的情况,该支队推出了“党委走在部队前头、机关走在基层前头、党员走在群众前头”的做法,开展了“领导干部作辅导、支部书记上党课、普通党员上讲堂”活动,充分发挥党员骨干的理论宣讲、学习辅导和带头实践作用,并开展了以“亮出身份、亮出责任、亮出标准、亮出承诺、亮出行动、亮出敬畏”为主题的“六个亮出”活动,激励党员模范带头,共同营造精武氛围。



为推动学习型军营建设,近日,武警巴彦淖尔支队组织开展了主题读书会,采取摘抄一段美文、浅析一点感悟、交流一点收获的方式,营造了爱读书、读好书、善读书的良好氛围。

刘兵 朱文军 摄



随着疫情防控形势持续好转,赤峰市红山区公安分局特警大队全体民警、辅警始终坚守岗位、严阵以待。自1月27日开始,该大队专门组织20名特警每天到火车站配合当地卫生部门对外来人员进行疫情查控,全力防止涉疫情案事件发生。

李海涛 摄

深入农村送服务

薛家湾讯 为了进一步做好春耕时节农村地区道路交通安全管理工作,预防和减少农运车辆道路交通事故,近期,鄂尔多斯市准格尔旗交管大队在开展交通安全宣传活动的同时,深入辖区的农牧区为农运车辆粘贴反光标识。

在开展此项工作前,该大队组织民警集中对辖区未粘贴反光标识的农运车进行

全心全意保民安

了一次全面排查,对未按规定粘贴反光标识或反光标识被遮挡、污损的,重新进行粘贴,深入基层为当地群众送服务、送安全。同时,该大队结合正在开展的“一盔一带”整治工作,深入农牧区为车辆驾驶人、摩托车驾驶人进行交通安全知识宣传,切实增强了广大农村驾驶人遵守交通法律法规的自觉性。(王东升)

交警护学不缺席

生们讲解了交通事故成因、交通事故典型案例以及如何文明走路、安全乘车、安全骑车、安全过马路等基本交通安全常识。通过发放宣传资料,生动地向同学们讲解了遵守交通法规的重要性。同时,号召学生与父母一起分享交通知识,“小手拉大手”一起遵守交通规则,提高交通防护意识。

(马思聪)

“无缝对接”+“动中备勤” 打造全时空巡防体系

那吉讯 为了全面提升社会面治安管控能力和水平,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队、特警大队不断探索和创新维护社会治安和服务群众为一体的巡防体系,积极施行“无缝对接”+“动中备勤”的勤务模式,最大限度压降可防性案件,着力维护全旗社会持续安全稳定。

阿荣旗交警大队、特警大队在运行网络化巡防模式的基础上,推行“无缝对接”勤务,在规定的巡逻时间内进行无间断连续巡防,同时承担110接处警任务,根据不同时期、时段的社会治安状况启动不同等级防控勤务,科学划定巡防区域,实现粗放式巡防向精细化巡防转变,任务式巡

(刘盛林 白晓梅)

深入宣传实地操作 送法入户共享资源

乌海讯 近日,乌海市司法局组织开展了4K智能机顶盒公共法律服务终端宣传活动,通过实地操作示范,让市民了解公共法律服务终端的使用方法,切实保障公共法律服务电视终端顺利推广应用。

4K智能机顶盒公共法律服务终端项目将“公共法律服务”版块植入电视机顶盒,以电视机为载体,将更普惠、更周到、更便捷的“公共法律服务”送到千家万户。4K电视终端公共法律服务包括“想看的、想选的、想问的”三大版块,具备法律服务信息查询、法律服务资源选择、法律问题咨询解答等功能,向观众提供涵盖法律援助、人民调解、司法鉴定、律师服务、公证服务以及安置帮教、社区矫正、法律职业资格考试等业务的查询引导。此外,终端还设置了12348热线咨询和视频咨询,市民可进行一对一、一对多的法律咨询和调解。通过4K电视终端,偏远地区居民足不出户就能够与律师面对面交流,城乡居民可享受到无差别服务,共享优质法律资源。

(张楚研 奇峰)

开展读书活动 夯实思想根基

乌海讯 为有效做好疫情防控工作,解决官兵易烦易躁易忧易怒的思想行为,武警乌海支队积极开展“读书是最好的防护”主题实践活动。

该支队党委高度重视官兵的读书学习活动,要求全体官兵把读书作为疫情期间提高知识水平、加强道德修养、提振精气神和凝聚战斗力的一项重要举措,积极教育引导官兵树立“读书就是战疫”的思想认识,大力开展“每日一文、每周一评、每月一书、每书一感”活动。通过举办读书感想交流、撰写心得体会等一系列活动,让官兵谈感想、聊体会、悟收获,不断激发工作积极性。

通过开展此次活动,丰富了官兵的文化生活,提高了官兵的文化素养,为圆满完成疫情防控期间各项任务奠定了坚强的思想政治基础。

(李小德 王常飞)

开启便民新通道 提升司法公信力

乌海讯 疫情发生以来,乌海市乌达区人民法院按照“防疫不妨执”的工作思路,与农业银行协商沟通后,开通了微信、支付宝等方式收取执行款项的通道,做到了执行案款发放全程无人员接触,减少了当事人出门的风险。

“疫情期间,交通不便,执行款无法缴纳,我焦急万分,不知该怎么办。通过联系执行局干警得知法院开通了收取执行款项的新通道,按照执行流程,我顺利地缴纳了执行款。”一位被申请执行人在缴纳完执行款后,由衷地为乌达区法院执行局推出的便民新举措点了个赞。

针对执行案款收取发放等存在廉政风险点的细节,该院要求外出执行干警尽量避免收取现金,建立健全被执行人采取扫码支付、刷卡支付等方式相关制度和流程,杜绝廉政风险。下一步,该院将积极完善微信、支付宝等电子银行方式发放案款,缩短案款发放时间,进一步提升执行质效和司法公信力。

(张勇峰)

拉网排查老旧小区 督导整改清除隐患

乌海讯 日前,乌海市海勃湾区海北街道长青东社区对辖区老旧小区进行现场勘察,排查安全隐患,督导整改治理。

社区工作人员对辖区内老旧小区进行拉网式排查,坚持“不漏户、不漏房”的工作原则,上门入户筛查,并对排查出的安全隐患逐一进行登记。同时,社区重点对华建楼二楼区可能存在的安全隐患进行了仔细检查,并对小区住户再三叮嘱,不要乱堆乱放,以免引起火灾,防止意外发生。下一步,社区工作人员将加大督查力度,对老旧房屋的安全隐患进行再排查、再梳理,确保居民生命和财产安全。

(董美荣)

